BapuanTt Ne 35

Ilpu BBIMONHEHHH 3aJaHUil C KPaTKUM OTBETOM BIHUIIMTE B MOJE Ui OTBeTa LUQPY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPABUIILHOTO OTBETA, WM YKCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) WM
nudp. OTBeT crieyeT 3amUchBaTh 0e3 MPOOENIOB U KAKUX-ITHOO AOMONHUTEIbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO.

Ecnu BapuaHT 3aiaH y4mTeneM, BBl MOXKETE BIHCATh WM 3arPy3HTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTaThl BBIIONHEHMS 3aJaHHil C KPAaTKUM OTBETOM U
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM
0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.
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1. 3HameHareneM OECKOHEYHO YOBIBAIOIIEH TeOMETPUYECKON MPOrpecCHH 3;1;3;... SIBIIIETCS
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2. ABCA;B{C{ — npsmas TpeyronbHas MpusMa. YKaxuTe Nps-
MBI€, CKPEILMBAIOIIHUECS C IPpAMOK 4B B,
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3. Haiigure 3uauenne Beipaxenus: 10g, 6 —log, 192.

4. Pemure ypaBHEHHE: (7x+1)§ =17.
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5. Cokparure apo0s: u—

Aa_%.
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6. IIpsMOyrombHUK CO CTOPOHaMHU 2 U 4/ — CM BpallaeTcsl BOKpYI' MeHbIlel cTtoponsl. Halinure
7T

00BEeM MOTYYCHHOH (DUTYpHI BPAILICHUSL.
o . X 1 o X o
7. Haiigure sinx, ecnu sins = 5 u 90° < 3 < 180°.

8. Pemmre ypasrenue: (x> —4)(v/6 —5x —x) = 0.
9. Pemmre nepasenctso 1g0,2% ! —1g0,2¥72 < 1g0,04.

10. B ocHOBaHMH NHMPaMHABI JISKUT PaBHOOESAPEHHBIH TPEYTOJIBHUK C YIIOM Ipu BepmmHe 90° u
OosblIeli cTOpOHOH § cM, Bce JByrpaHHbIe yIJbl IpH pedpax ocHoBaHMs paBHBI 1o 30°. Haiinure BbICO-
Ty M IJIOILAb IIOJIHOM IIOBEPXHOCTH TUPAMHUJIBL.
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